

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 哈尔滨版 | 第779期 | 2025年12月7日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



深思明鉴

法轮功问答

问题：你看你们炼功炼的，某某的工作/学业都丢了，都被抓了/被判刑了/被迫害死了，他要不炼不就好了吗？不就没有这些事儿了？

答：法轮功学员被迫害，不是因为修炼大法造成的，而是因中共的迫害造成的。想想迫害发生之前，我们都有正常的工作和学习环境，大法弟子只是在按真、善、忍标准做好人、做更好的人，事业上兢兢业业、家庭幸福平和，身体健康，多好啊。如果没有迫害，我们就会一直这么幸福地生活下去。

是因为中共迫害法轮功，才使学员失去工作、学业，被判刑甚至被迫害致死的，不能黑白颠倒啊。

按真、善、忍做好人没有错，对任何人都有好处。如果人人不敢说真话、做好人，人们互相坑害，社会充满邪恶、谎言、暴戾，甚至活摘好人器官的暴行都能横行于世，那么，谁是安全的？您愿意自己的孩子生活在这样的环境中吗？

问：法轮功为什么在中国早期受到支持？

答：1990年代初，法轮功因促进健康、节省医疗费用及推广传统文化而获政府认可，如1992年东方健康博览会法轮功被授予“明星功派”奖，1993年东方健康博览会，李洪志先生获大会最高奖“边缘科学进步奖”，以及“受群众欢迎气功师”称号。

问：为何法轮功在1990年代中国迅速传播？

答：因其健身效果明显、修心理念独特，受到广泛认可。许多人长期病症改善，健康状况提升。

“真、善、忍”价值观让修炼者在人际关系中获益，找到做人的指南。官方媒体早期正面报导，推动了传播。◇

信仰无罪 全面普及法轮功知识 **停止迫害**

原哈市南岗区委书记李庆遭恶报被查

二零二五年九月二十五日黑龙江省媒体报道，原黑龙江省哈尔滨市南岗区委书记李庆被查，实质是迫害法轮功遭了恶报。

李庆，一九六九年二月出生。主要履历：二零一五年，任哈尔滨市道外区委副书记；二零一七年，任市交通运输局局长；二零一九年，任南岗区区长；二零一九年七月，任南岗区委书记；二零二二年，任哈尔滨市政协副主席。期间，李庆追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是李庆在二零一九年至二零二二年任黑龙江哈尔滨市南岗区区长、南岗区委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零二一年六月十日早上八点多，尚志法轮功学员刘玉梅在哈尔滨南岗区革新街邮政银行旁边的小区家中被绑架。警察对刘玉梅家非法抄家，抢走电脑笔记本，打印机，大法书籍等私人物品。还抢走了2000多元现金，那是她仅有的生活费。

◎二零一九年九月二十二日哈尔滨市、区公安统一时间非法抓捕法轮功学员约30人，制造社会混乱，给百姓造成恐慌。南岗区公安分局国保大队张绪民冲在前面，伙同南岗有关派出所绑架法轮功学员及亲属十多人。

哈尔滨市香坊区法轮功学员刘增奎、刘伯滨于二零二零年九月二十二日被南岗区国保、南岗区、道外区派出所联合绑架。据悉，哈市南岗国保大队以刘增奎、刘伯滨为百姓义务安装电视室外接收天线为由，长期对他们进行监控，卑劣手段包括秘密跟踪、住所外安装摄像头、手机监控等等。九月二十二日张绪民伙



同哈西、革新、芦家、七政及道外化工街等等派出所绑架法轮功学员及曾安装了电视室外接收天线的普通百姓十多人。法轮功学员刘伯滨、刘增奎被非法枉判六年和三年。宋金玲、郑丽艳已被非法关押在哈市第二看守所一年有余，被非法起诉到道里法院。

◎高级工程师法轮功学员王楣泓女士坚持按照真、善、忍修心向善，曾遭十一年冤狱迫害，二零二零年十一月二十三日又被哈尔滨市南岗区公安分局哈西派出所警察绑架构陷，二零二一年三月三十一日被哈尔滨市道里区法院非法庭审。王楣泓被哈尔滨市道里区法院枉判四年。

◎二零一九年四月二十二日，黑龙江省哈尔滨市南岗区王岗镇大法弟子迂萍、冯淑环、代士华、代士领、吴桂波被绑架。二零二零年十一月二十四日上午，在哈尔滨市道里法院面临非法视频开庭。

◎二零二零年九月二十二日晚八点，双城区法轮功学员闫金霞在南岗区打工处，被南岗区邮政派出所绑架。



原哈市南岗区委书记李庆

哈尔滨曹哲父女被公安非法关押

哈尔滨市曹哲与父亲被绑架关押

近日得知，哈尔滨市道里区今年 55 岁的法轮功学员曹哲女士与她父亲被绑架，曹哲被关押在齐齐哈尔看守所，她的父亲被关押在富裕看守所，具体情况不详。

法轮大法救了曹哲的生命

曹哲，一九七零年九月生，国家公务员，家住哈尔滨市道里区。在 22 岁那年，曹哲得了重病，差点丧命，在急救室里，她全身上下插满各种管子，救治了四个月，才活过来。命保住了，她却落下一身后遗症，全身肌肉萎缩，四肢丧失运动功能。为了恢复身体，她四处求医问药，西医、中医、偏方、气功，只要有一线希望，都试了。

一九九五年，曹哲 25 岁，开始修炼法轮功，身体奇迹般恢复健康，周围人都连连称奇。从一九九五年到一九九九年这四年，曹哲既有了好的身体，又有了好的心态，她时时按真、善、忍要求自己，做个好人，每天生活快乐而充实。

遭受中共迫害的主要事实

一九九九年七月，中共恶首江泽民利用手中的权力，出于一己之私和嫉妒心理，一手挑起了对法轮功的残酷迫害。曹哲与上亿的法轮功修炼者一样，平静安宁的生活一夜之间被剥夺，被卷进了始料不及的红色恐怖中，经历了从未想象过的身心伤害。这些伤害也波及到曹哲的家人、亲属、同事。下面是曹哲遭受的主要迫害事实。

1、居民身份证件被非法扣押

一九九九年七月二十日之后，片警骗走了曹哲的身份证件，扣在他手里。曹哲要用身份证件，就得提前与片警联系，在他有时间的情况下，“陪”着曹哲去办事。办完事，曹哲身份证件继续被锁在片警办公室抽屉里。至少有两年时间，曹哲上银行办理业务，都是片警“陪同”。公民没有使用自己身份证件的权利，这是执法人员在犯法。

2、和平请愿被迫害

法轮大法是正法，看到政府诬

陷法轮功，大法给了她新生，曹哲想说句公道话。

二零零零年十二月，曹哲来到了天安门广场，展开了“法轮大法好”横幅，喊出了自己的心声“法轮大法好”。武警公安疯狂地扑了过来，拳脚相加，把曹哲拖上警车。后被送到怀柔看守所，在那里度过了七个不眠之夜。期间她被警察踩在地上用电棍电，长时间体罚。她绝食抗议看守所的违法行为，七天后，走出看守所。但是从那之后，骚扰不断。

3、强行送洗脑班

二零零二年十一月七日，中共“十六大”的前一天。单位书记和一个同事及“六一零”主任叫吴殿成的，强制拉着曹哲一起开车去洗脑班，要求放弃信仰。

北方冬天黑的很早，四点多天就黑下来了。车开了很久，到了一个非常荒凉的地方，只见一幢楼在黑暗中，周围是无边荒野。曹哲坚决不下车。她说必须回家，家人不知她的下落会着急担忧。另外，曹哲摔了腿，必须回家休养。最终她没被送去洗脑班。吴殿成有事先走了，临走告诉曹哲单位的书记，回家也必须天天看着曹哲。

4、扣发正当收入

二零零三年，单位书记又心急火燎地找曹哲，说“六一零”（迫害轮功机构简称）又要“三书”了，如果不写，就扣发全单位所有人的“精神文明”奖，每人大约二千多元钱。曹哲听完，愣住了：这是什么道理！这不是搞株连吗！是用职工的切身利益作条件，挑起仇

恨、制造矛盾。这是违法行为呀！曹哲拒绝。

从那以后，单位扣发了曹哲三年的合法收入，共计十几万元。

5、工作权利被剥夺

曹哲在大学学的是计算机专业，毕业后，在单位一直从事计算机工作，是这方面的专业人才。江泽民迫害法轮功后，单位以种种理由剥夺了曹哲的工作权利，长达四年之久，其中一个理由是，曹哲对计算机熟悉，怕曹哲传播敏感信息。而其它部门因为曹哲是法轮功学员，都不敢接收曹哲。整整四年时间，曹哲被剥夺工作权利。

6、曹哲和家人遭受精神损失

因为修炼法轮功，多年来，单位、街道、派出所随时会对曹哲和她的家庭进行骚扰，尤其是合家欢聚的节日、假日，或者中共的“敏感日”，他们会打电话，追问曹哲有没有活动；或者到家里来，找她谈话、要她表态、否则如何如何，威胁恐吓一番；或者叫曹哲去派出所一趟，要她按指纹、拍照片；或者带着设备闯到家中，要给曹哲录一段视频等等。

在难得的全家团聚的节日里，曹哲和家人却被笼罩在巨大的阴影中，觉得到处是监视他们的眼睛，正常的生活被打乱，给曹哲和家人造成了巨大的精神伤害。

现今，曹哲和父亲同时被绑架，分别被非法关押在齐齐哈尔市看守所和富裕看守所。请知情者补充细节，并请有条件的人士帮忙找到其家人，请维权律师营救她和父亲。◇

迫害法轮功 法网难逃



走近法轮功



法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家，《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇